Croce Rossa Italiana Comitato del Medio Verbano Libro delle Delibere del Consiglio Direttivo



DELIBERA N.9 DEL 26.05.2024

Oggetto: Nomina Responsabile Ufficio Soci

Il giorno 26 maggio 2024, il Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Medio Verbano regolarmente costituito

il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii; VISTO

il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana; VISTO

la proclamazione del Presidente dell'Ufficio Elettorale Regionale n°5 del 24 maggio 2024 con il VISTA

quale è stato costituito il Consiglio Direttivo del Comitato del Medio Verbano;

RAVVISATA la necessità di nominare un responsabile referente che possa supportare il Consiglio Direttivo

nel coordinamento operativo delle attività legate al settore;

TENUTO CONTO delle capacità e delle competenze maturate in questi anni dal volontario CRI Roberto Bisco

nel campo di riferimento;

PRESO ATTO che il volontario Roberto Bisco ha fornito il proprio assenso a rivestire tale ruolo;

CONSIDERATO il parere positivo e unanime, espresso con voto palese, del Consiglio Direttivo;

DELIBERA

Per le motivazioni esposte che qui si intendono integralmente riportate:

1. Di nominare Responsabile Ufficio Soci del Comitato C.R.I. del Medio Verbano il volontario Roberto Bisco con l'attribuzione dei seguenti recapiti:

email: ufficiosoci.clmv@gmail.com- cell. 333 2914809

2. Nell'ambito di tale mandato, lo stesso potrà prendere contatto, per conto del Comitato CRI del Medio Verbano, con le parti di volta in volta interessate alle iniziative, dandone contezza al Consiglio;

> Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato del Medio Verbano Iscrizione n. 2713 Registro Persone Giuridiche tenuto dalla Regione Lombardia

Sede legale: piazza Alcide de Gasperi 1, 21026 Gavirate (VA)

C.F. e P.IVA 03384880120

tel: 0332746444 Mail: medioverbano@cri.it pec: cl.medioverbano@cert.cri.it



Croce Rossa Italiana Comitato del Medio Verbano Libro delle Delibere del Consiglio Direttivo



- 3. L'incarico è svolto a titolo gratuito e le eventuali spese preventivamente autorizzate saranno rimborsate dietro apposita richiesta corredata dai documenti fiscali, come previsto dalle vigenti normative in materia;
- 4. L'incarico di cui alla presente delibera avrà validità fino alle dimissioni o revoca dello stesso

INCARICA

la Segreteria del Comitato di trasmettere la presente Delibera:

- al Comitato Regionale CRI di Lombardia;
- ai soci del Comitato C.R.I, del Medio Verbano;
- all'albo del sito Internet del Comitato;

Il Segretario verbalizzante Silvana Adele Mantovani Il Presidente Marco Fondello-



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato del Medio Verbano Iscrizione n. 2713 Registro Persone Giuridiche tenuto dalla Regione Lombardia

Sede legale: piazza Alcide de Gasperi 1, 21026 Gavirate (VA)

C.F. e P.IVA 03384880120 tel: 0332746444

Mail: medioverbano@cri.it

pec: cl.medioverbano@cert.cri.it